@ece ENCUESTA GOBERNADORES
- COMPARATIVO 2012, 2013



CERCANIA
PARTIDISTA§ Independientemente de por quién haya votado usted en
~ las pasadas elecciones presidenciales, digame, ¢usted a
cual partido politico se siente mas cercano?
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CERCANIA
PARTIDISTA§ Independientemente de por quién haya votado usted en las
~ pasadas elecciones presidenciales, digame, ¢usted a cual
partido politico se siente mas cercano?
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PARTIDO QUE
PEOR LECAE
¢ Y cual es el partido politico que peor le cae?

NINGUNO: 29.2%
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AVANCE -

RETROCESO . » ) .
PAIS - ¢Engeneral usted percibe que México es un pais que esta
avanzando, retrocediendo o que esta estancado ?
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2012 PRIMER SEMESTRE 2013 SEGUNDO SEMESTRE 2013
—o— AVANZANDO 20.9% 23.2% 21.2%
—8—RETROCEDIENDO 13.6% 14.1% 19.9%
—8—ESTANCADO 62.2% 60.0% 56.3%
—o—NO SABE 1.4% 0.9% 1.9%
—e—NO CONTESTO 2.0% 1.8% 0.7%




MANOS
AVANCE
PAIS ~ Ensu opinién, ¢en manos de quién esta que el pais avance?

LOS CIUDADANOS/ EN NOSOTROS MISMOS/ EL PUEBLO

34.7%

EL PRESIDENTE ENRIQUE PENA NIETO

EL GOBIERNO Y LOS GOBERNANTES

LOS POLITICOS

NUEVOS LIDERES HONESTOS QUE BUSQUEN MEJORAR AL PA[S

LOS DIPUTADOS

EL PAN

EL GOBERNADOR

PRD/ MORENA/ ANDRES MANUEL LOPEZ OBRADOR

OTRO

TODOS

NADIE

NS/NC




RESPONSABLE
AVANCE

PAIS ¢, Quién es el principal responsable de hacer que el pais

avance ?

EL PRESIDENTE ENRIQUE PENA NIETO

42.0%

LOS CIUDADANOS/ EN NOSOTROS MISMOS/ EL PUEBLO

EL GOBIERNO Y LOS GOBERNANTES

LOS POLITICOS

LOS DIPUTADOS

EL GOBERNADOR

LOS SENADORES

TODOS

NADIE

NS/NC

*Esta pregunta soélo se realiz6 a quienes respondieron que el avance del pais esta en manos de todos.



AVANCE -

RETROCESO Y en democracia, ¢,como ve a México?, ¢vamos avanzando,
DEMOCRACIA retrocediendo o estamos estancados?
100% -
90% -
80% -
70% -
60% -
50% - o \
40% -
30% - e
20% - P —— —e
10% -
0% C R e S —
2012 PRIMER SEMESTRE 2013 SEGUNDO SEMESTRE 2013
—0— AVANZANDO 23.2% 22.2% 27.4%
—0—RETROCEDIENDO 18.9% 20.3% 21.9%
——ESTANCADO 52.5% 53.2% 46.1%
—=0—NO SABE 2.7% 1.7% 1.6%
—e—NO CONTESTO 2.5% 2.6% 3.0%




MANOS
AVANACE

En su opinion, ¢en manos de quién esta que la democracia
DEMOCRACIA

del pais avance?

LOS CIUDADANOS/ EN NOSOTROS MISMOS/ EL PUEBLO 38.2%
EL PRESIDENTE ENRIQUE PENA NIETO

EL GOBIERNO Y LOS GOBERNANTES

LOS POLITICOS

LOS DIPUTADOS

NUEVOS LIDERES HONESTOS QUE BUSQUEN MEJORAR AL PA[S
EL IFE

PRD/ MORENA/ ANDRES MANUEL LOPEZ OBRADOR

EL PAN

EL GOBERNADOR

EL PRI

OTRO

TODOS

NADIE

NS/NC




RESPONSABLE
AVANCE

; Quién es el principal responsable de que la democracia del
DEMOCRACIA &2 2RI ey <

pais avance ?

EL PRESIDENTE ENRIQUE PENA NIETO

32.7%

LOS CIUDADANOS/ EN NOSOTROS MISMOS/ EL PUEBLO

LOS POLITICOS

EL GOBIERNO Y LOS GOBERNANTES

EL GOBERNADOR

LOS DIPUTADOS

LOS CIUDADANOS Y EL GOBIERNO

TODOS

NS/NC

*Esta pregunta solo se realizo a quienes respondieron que el avance de la democracia del pais esta en manos de todos.



CANTIDAD DE = En la actualidad el PRIy el PVEM tiene 241 escafios en la
ESCANOS = Céamara de Diputados Nacional de 500 escafos, mientras
PRIY PVEM : que el PAN solo tiene 114 y el PRD 101. ¢ Usted preferiria que
el PRIy el PVEM tuvieran mas, igual o menos escarfios para las
proximas elecciones para Diputado Federal en el 2015 ?

36.2%

MAS IGUAL MENOS ME DA LO MISMO NS/NC



MAS ESCANOS
PARA OTROS

¢ Y qué partido le gustaria a usted que tuviera mas niumero
PARTIDOS ~ de escarios en la Camara de Diputados para el 2015 ?
26.7%
12.5% 12.9%
0
PAN PRD PT MC PANAL OTRO NINGUNO NS/NC
*Esta pregunta sélo se realiz6 a quienes contestaron que les gustaria que el PRIy el PVEM tuvieran menos escafios para las

préximas elecciones.



CONOCIMIENTO

GOBERNADOR
¢, Usted conoce o sabe quién es el Gobernador de Tlaxcala?

84.9%

15.1%

Si NO




OPINION

GOBERNADOR ¢ Y qué opinion tiene sobre  Mariano Gonzalez Zarur,
gobernador de Tlaxcala?
34.1%

20.3% 21.3%

16.1%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NS/NC

*Esta pregunta solo se realiz6 a quienes contestaron si conocer al gobernador de Tlaxcala.



GOBERNADOR
IDEAL

Su actual
Gobernador,
Mariano Gonzalez
Zarur

En una escala del 1 al 4, donde 1 es que no se parece nada
y 4 que es idéntico, ¢qué tanto se parece su actual

Gobernador, Mariano Gonzalez

ideal?

Zarur, a su Gobernador
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2012 PRIMER SEMESTRE SEGUNDO SEMESTRE
2013 2013
—e—1 NO SE PARECE NADA 33.8% 36.8% 32.6%
——2 27.5% 28.7% 30.1%
——3 18.6% 18.1% 17.6%
—e—4 ES IDENTICO 14.9% 13.8% 12.9%
—e—NO SABE 3.5% 0.9% 3.9%
—e—NO CONTESTO 1.7% 1.7% 2.9%
ANO PROMEDIO MODA
2012 2.2 1
2013 ler SEMESTRI 2.1 1
2013 2do SEMESTR 2.1 1




EVALUACION
GOBERNADOR

Su actual
Gobernador,
Mariano Gonzalez
Zarur

Todos los gobernadores tienen deberes que cumplir con los
ciudadanos. En una escala del 5 al 10, donde 5 es que no
cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple con
todos sus deberes, ¢qué calificacion le da a su actual
Gobernador, Mariano Gonzalez ~ Zarur?
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“®5NO Clé“éF;LUESC[?E'\éE';{NEGSUNO 36.1% 37.1% 28.5%
-6 17.4% 23.4% 20.1%
7 21.8% 22.1% 23.4%
12.5% 10.7% 15.3%
-9 3.8% 3.2% 3.3%
—e—10 CUMPLE CON TODOS SUS DEBERES 5.2% 2.4% 4.4%
NO SABE 2.3% 0.2% 3.5%
—e—NO CONTESTO 0.9% 0.9% 1.5%
ANO PROMEDIO MODA
2012 6.4 5
2013 ler SEMESTRI 6.3 5

2013 2do SEMESTR 6.6 5




CONFIANZA ENEL
GOBERNADOR  Siel Gobernador de Tlaxcala, Mariano Gonzélez Zarur, fuera
~su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa por
varios dias, ¢le confiaria las llaves de su casa?
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——3j 16.8% 15.5% 20.6%
—0—NO 80.6% 82.2% 75.0%
—0—NO SABE 2.3% 1.7% 2.9%
—e—NO CONTESTO 0.3% 0.6% 1.5%




CALIFICACION  Desde su punto de vista, ¢, qué tanto esta enterado el
CONOCIMIENTO DE  Gopernador de su entidad de los principales problemas que
PROBLEMAS existen en Tlaxcala? Califiquelo en una escalade 5 a 0,
~ donde 5 significa que esta totalmente enterado y O que esta
completamente  desinformado.

. 2013 2013
ler 2do

PROMEDIO PROMEDIO

2.5 2.8

C. MODAL C. MODAL

8 &

24.1% 24.4%

17.3% 15 6%

1.1% 23%  13% 0.6%

0 TOTALMENTE 1 2 3 4 5 TOTALMENTE NO SABE NO CONTESTO
DESINFORMADO INFORMADO



CALIFICACION Y ¢qué tanto cree usted que el actual Gobernador de su

RESOLUCION DE  estado, Mariano Gonzalez ~ Zarur, esta trabajando para

. 2013

ler

PROMEDIO

2.0

C. MODAL

0

PROBLEMAS  resolver los problemas de Tlaxcala? Califiquelo en una escala
- de 5 a0 donde 5 significa que esta trabajando mucho y 0
gue no esta haciendo  nada.

PROMEDIO

2.4

C. MODAL

3

34.8%

06% 15% 050% 0.9%

0 NO ESTA 1 2 3 4 5 ESTA NO SABE NO CONTESTO
TRABAJANDO TRABAJANDO

MUCHO



CUMPLIMIENTO
EXPECTATIVAS  Hasta este momento, cel Gobernador de Tlaxcala, Mariano
- Gonzalez Zarur, ha cumplido o no ha cumplido con las
expectativas que usted tenia  ?

. 2013 ler semestre . 2013 2do semestre

75.1%

3.9% 2.9%

S HA CUMPLIDO NO HA CUMPLIDO NO SABE NO CONTESTO



OPINION TEMAS

POLEMICOS Cambiando de tema, hablemos de algunos de los asuntos

gue generan polémica entre la ciudadania de todo el pais.
Para cada uno de los que le voy a mencionar digame si esta
GH DFXHUGR R HQ GHVDFXHUGR FRQ TXH«

LAS PERSONAS DEL MISMO SEXO TIENEN EL
DERECHO DE CASARSE LEGALMENTE
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2012 PRIMER SEMESTRE 2013 SEGUNDO SEMESTRE 2013
—e—DE ACUERDO 55.4% 56.9% 56.2%
—e— NI DE ACUERDO
0, 0, 0,
NI EN DESACUERDO 2.5% 2.3% 1.5%
—e—EN DESACUERDO 39.3% 38.6% 40.0%
NO SABE 1.1% 0.7% 1.1%
—e—NO CONTESTO 1.7% 1.5% 1.2%




